Pacyer CTOHMOCTH pa60T C YKa3aHHCEM pas3

Tpunoxenne Ne 2
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Pacnytun K.A.

Mepa IUIaThI 32 COAepPKaHue U

PEMOHT KHJIOT0 MOMelmeH s B MHOFOKBApTHPHOM J0Me
277 kBapTai gom 18 (5-aT1. ¢ MyCOpPOIPOBOIOM)

Heo0xoauMBblil IEpeICHb CronmocTs | IlepuommyHocTh padoT O0GocHOBaHHE
pabor py6/M2
1. CoaepskaHue 00LIero UMyIIECTBA 8.36
MHOIOKBAPTHPHBIX 10MOB ?
V60opKa JIECTHHYHBIX ILTOMAN0K 1 ITogmeTanue ¢ O6oCHOBaHUE:
MapInei HpenBapuTEbHbIM HOPMaTHBEI TPYAOBBIX
yBIIQ)KHEHHEM JIECTHUYHBIX 1 MaTepUAIBHBIX
[UIOIAI0K ¥ MapIIei: pEeCypCoB UL
HwxHUX Tpex dTaxel -1 pas B |  BBIMOJIHEHUA pabot 1
Hejelto, BEpXHUX -1 pas B YCITYT 1O COAEPIKAHMIO
HeIeo. U PEMOHTY 001Iero
250 MBbIThe 3aTpy304HbIX KIaNaHOB AMYIIECTBA
’ — 1 pa3 B MecsILL MHOTOKBApTHPHBIX
MBEITbe MyCOPHBIX Kamep — 2 IIOMOB
pasa B rofl. Y.11m3.2,3.3,34,
MbIThe TECTHUYHBIX ILI0MIAI0K 3.54.2,
¥ MapIel ¢ IepHOIUYEeCKOH 43,44454.64.7.

CMEHO}1 BOIBL ¥ MOIOILETO
pacTBopa 1 pa3 B MecsL

4.2p3m 1421

Y60pKa IpuIOMOBOI TEPPUTOPHH

2,84

TMogMeranue JeToM 1 pa3 B
TpOe CYTOK.

V60pKa JTUCTBEI C Ta30HA:
ciydaitHoro — 1 pas B TpH [,
JIMCTBEI — 2 pa3a B rof
Y6opka Mycopa Ha
KOHTEWHEPHBIX IUIOMaaKax:

1 pa3 B CyTKH
CrBWKKa ¥ TIOJMETaHKE CHETa
Ipy OTCYTCTBHY CHEromnasja:

1 pa3 B IBOE CYTOK
CaBUKKa U MIOJMETaHUE CHETa
npu cHeromaze:1 pas B CyTKH
BhIKaIIMBAHKE [A30HOB — 3
pasa B rox
C6uBanue cocyliek u yoopka
cHera ¢ KphlIiu
O4ucTKa TEPPUTOPHH OT
Harend ¢ 00paboTKoN
HpOTHABOTOJOJICAHBIMA
peareHTaMu

U.lm4d?2,
43,44454.64.7.
92p3
m 3.2.1.5
m 3.2.1.8
n.3.2.1.5.2

PerympoBKa, NpOMBIBKA,
HCTBITAHNE, PACKOHCEPBALWA CHCTEM
HEHTPATLHOTO OTOILICHHS

1,95

2 pasa B Tol

I1.5.7

VTeleHue ¥ MpoIucTKa
TBIMOBEHTHISIIMOHHBIX KaHAIOB

0,35

1 pa3 B #Ba roza

I1.5.9.

TIpoBepKa COCTOSHHA U PEMOHT
[IPOIYXOB B IOKOJIAX 3NaHUH

0,01

1 pa3 B 1Ba roaa

5.10

AsapriiHoe 00CITyKMBAHHE

0,19

ITOCTOSIHHO B BEUEPHEE BPEMS,
BBIXOIHBIE ¥ TPa3HUYHbIC THA

Io daxty

CopepKaHue IeKTpo00OpyIOBAHNA
30aHusg

0,48

IToCTOsIHHO

Tlo daxry




Jeparu3aiwsi ¥ Je3UHCEKIHS 0,04 He pexe 1 pasa B rox ITo morosopy
2. PemMoHT 00111€r0 HMYILIECTBA 0

MHOTOKBAapPTHPHBIX 1OMOB

3. O6eayxkuanue BAT'O 0,12

4. Briso3z THO ¢ yyeTrom 1.53 ITo daxty
3aX0pOHEHHUSI i

5. iToro mpsiMble 3aTPaThl 10,01

6. YnpaBJjieH4eCKHE PacXobl L11

(10%) ’

7. Bcero 11,12

COT'JIACOBAHO:



Голубева
Прямоугольник


